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F: DONOSICIELE

1 Tres$é zadania

Zastep Donosicieli postanowit troche zarobi¢ robiac
zakupy turystom, ktérzy rozbili namioty przy Cia-
gnacym Sie Szlaku (CiSiS). Na poczatku szlaku znaj-
duje sie Dobrze Zaopatrzony Sklep (DoZaS). Kolejni
turysci maja namioty w odleglosci dy, dy,..., d, od
DoZaS (d; < dy < ... < d,). Oznaczymy ich kolej-
nymi numerami 1,2, ..., n. Zastep Donosicieli posta-
nowit codziennie rano robi¢ zakupy w DoZaS i prze-
bywajac CiSiS (jednokrotnie) dostarcza¢ zaméwione
towary turystom. W tym celu Donosiciele chca ustali¢
stawki za przeniesienie zakupéw na kazdym z odcin-
kéw pomiedzy i-tym a (i + 1)-szym turysta (c; za odci-
nek od (i — 1)-szego do i-tego, gdy przez 0 oznaczymy
DoZa$S na poczatku CiSiS). W ten sposoéb i-ty turysta
bedzie musiat zaptaci¢ stawke ¢; + ¢ + ... + ¢; za ca-
lodzienne zakupy. Niestety, kazdy turysta wyznaczyt
maksymalna stawke, jaka jest gotéw zaptaci¢. Jezeli
kwota wyznaczona przez harcerzy przekroczy ten li-
mit, to turysta sam bedzie chodzit po zakupy.

Poméz harcerzom wyznaczy¢ stawki ci,ca,...,cy
za poszczeg6lne odcinki, tak by ich zarobek byt mak-
symalny. Wyznacz kwote jaka moga zarobi¢ za
dzienna dostawe.

2 Test

Program powinien czyta¢ dane z wejscia standardo-
wego. W pierwszym wierszu podana jest liczba M
(0k.10-15) oznaczajaca liczbe zestawoéw testowych,
ktore sa opisane w kolejnych wierszach. Kazdy z ze-
stawow jest zgodny ze specyfikacja podana w sekgji
Jeden zestaw danych.

Program powinien wypisywaé wyniki na wyjscie
standardowe. Wyniki dla poszczegélnych zestawow
powinny by¢ zgodne ze specyfikacja opisana w sek-
¢ji Wynik dla jednego zestawu i nalezy je wypisa¢ w
takiej kolejnosci, w jakiej zestawy wystepuja na wej-
Sciu.

3 Jeden zestaw danych

W pierwszym wierszu zestawu danych podana jest
liczba n oznaczajaca liczbe turystéw biwakujacych
przy CiSiS. W drugim wierszu podanych jest n liczb
naturalnych Iy, 0, ...,l, oznaczajacych maksymalna

kwote, jaka sa gotowi zaplaci¢ za dostawy z DoZaS
kolejni turysci.

4 Ograniczenia danych

Wspdlne: 1 <1y, ...,1, <100 000;
Professional (F): 1 < n <5000;
Basic (f): 1 < n < 500.

5 Wynik dla jednego zestawu

W pierwszym ijedynym wierszu wyniku dla zestawu
danych nalezy poda¢ liczbe oznaczajaca, jaki jest mak-
symalny zysk, ktéry Donosiciele moga osiagnaé za
dzienne dostawy dla turystéw, ustalajac odpowied-
nio stawki za dostawy na poszczegélnych odcinkach.

6 Przyklad
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